Формулы для тестов ФИНАНСЫ:

Простые проценты                                                                        Сложные проценты

S = P(1+n*i)                                                                                   
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S- будущая ст-ть денег                                                                
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P-настоящая ст-ть денег 
I - % процентная ставка годовая
n - кол-во периодов

d - кол-во периодов от даты учета до дня платежа
k- продолжительность периода                                      m - количество раз начислений в период (в год)
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Для векселя:
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Финансовый цикл = Произв-й цикл + период оборачиваемости ДЗ - период оборачиваемости КЗ

Кол- во оборотов = Выручка / ДЗ, продолжительность оборота = 360/ кол-во оборотов

Объем производства = Объем продаж + Остаток на конец -Остаток на начало

Материалоотдача = Выручка / материальные ресурсы

Индекс прироста цен =  Индекс роста цен - 100%

Фондоемкость = Основные фонды / Выручку

Производительность = выручка / количество работающих

Фондовооруженность = Основные фонды / численность

Фондоотдача = Выручка / Основные фонды

Точка безубыточности:
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,   в ден.выр или Впрк = qk*p
где ФЗ постоянные затраты, р -цена единицы продукции, v-переменные затраты на единицу продукции , ПЗ-переменные затраты, ФЗ-постоянные затраты
УПЗ - средний уровень переменных затрат ( УПЗ  = ПЗ : Впр)

УМД – средний уровень маржинального дохода (УМД = МД : Впр)

qK, Впрк – величина безубыточности соответственно в натуральном и денежном выражении.

Запас финансовой прочности ЗФП = Впр-Впрк,  
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Эффект операционного рычага 
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Прирост себестоимости за счет роста объема продаж ∆S = (S0 * (Впр 1,0 / Впр0) )- S0
Величина базовой прибыли на акцию определяется следующим расчетом:

Чистая прибыль отчетного года – Сумма дивидендов по привилегированным  

                                                            акциям, начисленных в отчетном период)
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Средневзвешенное число обыкновенных акций в обращении в течение отчетного периода.

Норма распределения (дивидендный выход),  определяемый как отношение Сумма чистой прибыли, направленной на выплату дивидендов
-------------------------------------------------------------------------------------------------  
Общая величина чистой прибыли.
Дивидендный (текущий) доход на одну акцию, определяемый как отношение Чистая прибыли, направленной на выплату дивидендов
--------------------------------------------------------------------------------

 Количество акций в обращении.
Ставка дивиденда (дивидендная доходность), которая исчисляется в виде двух показателей:

- номинальная, как отношение:                    дивиденд на одну акцию
                                                            =       --------------------------------------------

                                                                  номинальной стоимости акции;
- текущая, как отношение                              дивиденд на одну акцию 
                                                                  = --------------------------------------

                                                                      рыночная стоимость акции.
Устойчивость ОАО на фондовом рынке выражают следующие соотношения:

- рыночная стоимость одной акции / прибыль на одну акцию;

- рыночная стоимость одной акции / номинальная стоимость акции.

Доходность активов = рентабельность активов = прибыль / ср годовую стоимость активов
IRR > СС - то проект следует принять
IRR < СС - проект следует отвергнуть
СС- текущее значение стоимости капитала, IRR  - Внутренняя норма рентабельности прибыли проекта
Кгод = Фост / Фперв
Кизн = 
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обновления - Кобн =
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           2) выбытия -Квыб = 
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           3) интенсивности обновления - К ин. обн.  = 
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рентабельности инвестированного капитала (активов) (Rа), определяемой как отношение прибыли до налогообложения + уплаты процентов за использование заемного капитала(П) к среднегодовой стоимости активов :

Rик = П: А

2) величины финансовых издержек по привлечению заемного капитала, косвенным измерителем которых может служить ставка процента за кредит (СП);

3) изменения коэффициента налогообложения прибыли (Кн), (20%);

4) величины плеча финансового рычага  (Кфр = ЗК : СК). 

 Таким образом, величина эффекта операционного рычага определяется следующим образом:                                    

 ЭФР = (Rик – СП)∙ (1 – Кн)∙  Кфр.

Потребность в оборотных средствах 

    Поа = З(запасы) + ДЗ - КСО(краткосрочные обяз-ва)

Собственные оборотные средства:

СОК = СК – ВОА.

величина СОК служит одной из характеристик степени финансовой устойчивости.
коэффициент обеспеченности собственными средствами (Кос):

Кос = СОК : ОА.

    Коб = Впр:ОА

Коэффициент закрепления : Кз = ОА : Впр

Относительная (условная) экономия оборотных активов, являющаяся следствием ускорения их оборачиваемости.

 ∆ ОАусл  =  ОА1  -  ОА0 ∙ Iвпр ,  где Iвпр – темп роста выручки от продаж;

коэффициент мобильности Кмоб = СОК/СК 
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